3. cvideni (29.9.2021)

Komplexni rozsiteni afinniho prostoru

Pojmy:

e komplexné sdruzeny vektor k vektoru w;

e komplexné sdruzeny vektorovy podprostor k podprostoru W,
e komplexni rozsifeni afinniho podprostoru;

e realny podprostor v AL

e komplexné sdruzeny bod k bodu A4 € A%;

e komplexné sdruzeny afinni podprostor k podprostoru U C AC;

e maximalni realny podprostor obsazeny v afinnim podprostoru U C AC.
Ulohy:

1.V A(gc jsou dany v realné bazi bod B = [1; —2; 3] a vektory u = (2;1; —1) a v = (3;0;1). Urcete soufadnice
bodu C = B + iu, bodu C, vektoru w = u + iv a vektoru w.

2. V AY jsou dany v redlné bazi bod K = [2 4 i;3 — 2i] a vektor u = (—1 + 3i,3 + 2i). Uréete parametrické
i obecné rovnice piimky p = (K, u).

3. Naleznéte realné body pifmek v AS:
(a) priz+ (34 2i)y —1=0;

(c) rox=(141)+it
y=(1—1i)+2tteC.

4. Urcete rovnice redlnych primek, které prochazi bodem:

(a) K =[3—2i;1+1];

(b)y A=[2+1i—-1+2i;1—1].
5. Urcete rovnice realné pimky, ktera lezi v roviné a : (3 — 2i)z + (1 +1)y —iz+3 =0.
6. Urcete maximalni redlny podprostor obsaZeny v podprostoru .A%C.

(a) B:(3—=2i)z+ (1+1i)y—iz = 0;

b) C:(1+i)x+(2—-1)y=1
r+y+iz=0.



ResSeni

Komplexni rozsireni afinniho prostoru
1. C=[1+42-2413—1i,
=[1—2;—2—i;3+1],

:p+&@,1+m
=[2-3i;1;-1—1.

é\ < Q\Q

2. parametrické rovnice: x = (2+1) +#(—1+3i); y=(3—-2i)+t(3+2i), teC
obecné rovnice: (34 2i)x 4+ (1 —3i)y —1+4i=0

3. (a) [-5i3]
(b) neexistuji
(c) [3:—1]
4. (a) prox+2y—5=
(b) prx=2+t
y=—1+2t
z=1—-t,teC
5. prx =t
y=-3-3t
z=-3-5tteC
6. () p:ax=t
y=—3t
z=-bt,t € C

(b) 0



